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HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG
ĐỒNG HỒ CUKOO

Các bước cài đặt giờ:
Bước 01: 

Lắp 03 pin đại vào nắp sau lưng đồng hồ theo đúng chiều đã chỉ dẫn bên trong hộp pin.
Bước 02: 

-Open /Close: công tắc mở và tắt chuông - bật công tắc màu đen về phía “Open”.


-Xoay kim phút( kim dài) theo chiều kim đồng hồ đến đúng giờ cần chỉnh. 

Không xoay theo chiều ngược lại.

-Nhấn nút màu đỏ 01 lần để đếm số lần chim cukoo hót ( ví dụ: 08 lần hót là 08 giờ)


- Tiếp tục nhấn nút màu đỏ đến đúng số giờ cần chỉnh.

- Đồng hồ cukoo nhãn hiệu Kana có chế độ nghỉ đêm từ sau lần báo giờ  lúc 21 giờ đến đến 06 giờ sáng hôm sau, vì thế nên khi nhấn nút màu đỏ để điều chỉnh giờ - cần nhấn nhiều lần để xác định giờ ban ngày hay ban đêm tránh tình trạng ngày không báo giờ mà nửa đêm lại báo giờ làm phiền giấc ngủ của bạn.

Bước 03:

Treo quả lắc & các quả thông vào móc. (Khi treo lắc cần chú ý cân chỉnh quả lắc ngay giữa móc treo nếu quả lắc lệch đồng hồ không thể lắc được.)

Bước 04:


Kiểm tra đinh đóng chắc chắn trước khi treo đồng hồ.
Ví Dụ:   giờ cần điều chỉnh: 10 giờ 15 phút sáng; giờ trên đồng hồ: 03 giờ chiều.


Lắp pin >bật công tắc màu đen về “Open” > xoay kim dài theo chiều kim đồng hồ đến đúng 10 giờ 15 phút > nhấn nút đỏ & đếm số lần chim hót,chim hót 11 tiếng nghĩa là chim báo 11 giờ cần chỉnh lại giờ > nhấn nút đỏ 11 lần & đếm số lần chim hót, nếu chim không hót thì đó là giờ nghỉ đêm> tiếp tục nhấn nút đỏ thêm 12 lần để trở về giờ ban ngày > đếm lại số lần chim hót. Nếu chim báo giờ chưa chính xác thì nhấn nút đỏ thao tác lại từ đầu.
Lưu ý:

· Sử dụng pin tốt nhằm tránh tình trạng nhanh hết pin, khi gần hết pin không chảy axit làm hỏng bo mạch bên trong ổ pin ( không bảo hành khi hỏng bo mạch do chảy axit).
· Không  treo đồng hồ trong môi trường ẩm ướt & nhiều bụi.Dùng cọ mềm vệ sinh đồng hồ,có thể dùng giẻ mềm thấm một ít chất “ cana for car cream” đánh bóng làm mới lại đồng hồ( không sử dụng quá nhiều).

· Chim báo giờ nhưng không ra ngoài hoặc chim báo giờ xong lại không trở vào: Pin yếu không đủ sức kéo môtơ vào – ra; Bụi bám làm kẹt thanh trượt – lật ngược đồng hồ xuống, cho 01 giọt đầu máy vào thanh trượt phía dưới chim cukoo& 02 khớp bản lề cửa ra vào. 
** Mọi chi tiết  xin vui lòng liên hệ số: 0934.048148 gặp Ms Phương - Phòng kỹ thuật.
Rất hân hạnh được phục vụ Quý khách!









